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Poduzeće 
 

Spektar d.o.o. 

Vrijeme trajanja prakse u inozemstvu 1.02.2022. – 1.04.2022. 

 
Od 1.2.2022. do 1.4.2022. u poduzeću Spektar u Gornjem Milanovcu u Srbiji 

obavljala sam stručnu praksu pod nazivom business administration. Praksu sam 

obavljala od ponedjeljka do petka, radno vrijeme trajalo je od 7.30 do 15.30. Moj 

rad uključivale su osnovne aktivnosti poslovne administracije poput unosa 

podataka, pripremanja dokumenata, ali i sudjelovanje i asistencija u 

svakodnevnim aktivnostima različitih odjela u poduzeću.  

Odlučila sam se na obavljanje prakse u inozemstvu kako bih stekla dovoljno 

znanja i vještina koje bi mi pomogle pri donošenju odluke o smjeru studija na 

trećoj godini i usmjerenju karijere. Stoga sam u dogovoru s mentoricom jednako 

vremena provodila na svim odjelima kako bih stekla osnovna znanja o djelatnosti 

prodaje, nabavke, grafičkog dizajna i dr. Nakon svakog odjela bih razgovarala s 

mentoricom o naučenom, dobila bih dodatne savjete i usmjerenja.  

Budući da se poduzeće bavi proizvodnjom fleksibilne barijerne ambalaže za 

potrebe mesne industrije i ambalaže za potrebe proizvodnje sireva najprije sam 
učila o načinima osiguravanja kvalitete i sigurnosti proizvoda i životne sredine. 
Sa sigurnošću mogu tvrditi da se radi o kvalitetnom poduzeću koje posluje po 

europskim i svjetskim standardima.  
 

             



 

 
 

Suradnja s mentoricom je bila odlična, spremno je odgovarala na sva moja 

pitanja i pojašnjavala nejasnoće. Na kraju radnog dana osvrnule bismo se na 

dnevne aktivnosti mentorice, odluke koje bi trebala donijeti i poslovne sastanke 

kako bismo zaključile na koji način se odluke top menadžmenta odražavaju na 

cjelokupno poslovanje poduzeća. Uz mentoricu sam naučila o upravljanju 

vremenom izvršavanju obaveza prema njihovoj važnosti te i kako odrediti 

važnost istih. Radna atmosfera i odnosi u poduzeću su takvi da se ne primijeti 

razlika u pozicijama zaposlenih u poduzeću, što je uvelike olakšalo moj prvi 

tjedan u poduzeću. Odlike kolektivističke kulture bile su jasno izražene u 

poduzeću. Vrlo brzo sam se navikla na novo okruženje i ugodnu radnu 

atmosferu. Kako bih razvila i digitalne kompetencije imala sam pristup 

informacijskom sustavu koji se koristi u poduzeću za dijeljenje podataka i 

informacija te komunikaciju i kolaboraciju među odjelima. 

Stanovala sam sama ali to nije zaustavilo stvaranje novih poznanstava i 

prijateljstava. U Srbiji su ljudi vrlo otvoreni, društveni i pristupačni što mi je bilo 

od pomoći za razvoj socijalnih i interkulturalnih kompetencija. Korištenje 

ijekavskog govora otkrilo bi da sam stranac i dodatno potaklo razgovor, 

postavljanje pitanja, upoznavanje i druženje. Učenje i korištenje stranih jezika 

nije bilo potrebno. 

Tradicija i običaji su istaknuti u svim svakodnevnim aktivnostima. Hrana je bila 

ukusna i zasitna. U poduzeću sam imala obrok u menzi za zaposlenike, a obroci 

su uglavnom bili tradicionalni specijaliteti.  

Situacija s COVID-19 bila je stabilna i nije ograničavala aktivnosti. Maske su bile 

obvezne u zatvorenim prostorima. U poduzeću su poštovane sve mjere za 

suzbijanje koronavirusa. 



 

       
 

Obavljanje prakse u inozemstvu doprinijelo je i u mom osobnom razvoju. 

Tijekom prijave za obavljanje stručne praksu u inozemstvu u okviru programa 

Erasmus+ napisala sam motivacijsko pismo. U njemu sam navela da će mi 

praktično obrazovanje pomoći da povećam samostalnost, zrelost, osjećaj 

odgovornosti i fleksibilnost. Iako sam razvila željene kompetencije, rad u 

kolektivističkoj kulturi pružio mi je uvid u činjenicu da je za uspjeh važniji timski 

rad od samostalnog rada. Stečeno znanje (osobno i profesionalno) potaklo mi je 

motivaciju, želju za napredovanjem, dodatnim učenjem i usavršavanjem u svrhu 

ostvarenja vlastitih ciljeva u vidu karijere i osobnog razvoja.  

Kako bih se pobrinula da je moja mobilnost zelena, koristila sam proizvode za 

višekratnu upotrebu, po gradu sam pješačila i nisam koristila javni prijevoz. 

Odvajala sam otpad i jela sam manje mesa. 

Erasmus bih preporučila i drugim studentima jer nudi priliku za osobni rast i 

razvoj, poboljšava mogućnost zapošljavanja i ostavlja uspomene i iskustvo za 

cijeli život. 

       


